



交警发布节日出行攻略

去上海可走两条“近路”

2013年春运已于1月26日开始,从无锡周边几条高速公路、国道、市区各主干道等近期交通情况来看,车流量明显增加,市区内与春节密切相关的交通吸引点也开始繁忙起来,再加上今年春节期间高速公路免费,可以预计春节期间出行客流量将有一定比例提高。昨日,交巡警部门发布“苏沪两地出行攻略”,给广大市民提供长途出游指了两条“近道”。

胡姗姣

无锡到上海

两条“近路”可供选择

第一条推荐线路是针对通过G2京沪高速入沪的市民,到达上海绕城高速后,可选择绕行以避开G2高速入沪的拥堵路段:从G2京沪高速—转G1501绕城高速—转S5沪嘉高速入沪。

第二条推荐线路是针对通过G50沪渝高速入沪的市民,到达沈海高速后,可以选择绕行,以避开G50沪渝高速入沪的拥堵路段:从G50沪渝高速—转G15沈海高速—转崧泽高架—转嘉闵高架—转北翟高架入沪。



由画圈处进入G2转入S5沪嘉高速进入上海

上海回无锡

走“近路”只需约1小时

上海到无锡的常规线路是经G42沪蓉高速,从上海绕城到无锡,约100公里,交通拥堵时需要4小时以上,最长可达6小时。

交警推荐,市民可以通过S58(S26)沪常高速转S83无锡支线,转S19通锡高速,从新安互通下高速进市区,约100公里,用时仅1小时左右。



由G50前往上海到画圈处转入嘉闵高架

三条过江通道 预计都通畅

同时,针对有过江需求的市民,苏沪两地相关部门列出了南京四桥、泰州大桥、崇启大桥过江通过流量统计,以备市民出行。

过江通道中,南京四桥、泰州大桥和崇启大桥流量较小,较为通畅;润扬大桥总流量55347辆,流量较大;南京二桥、南京三桥、江阴大桥和苏通大桥总流量分别为125864辆、167134辆、139307辆、138336辆,易发生拥堵。



上海—无锡由画圈处进入S26

不少酒店积极参与“光盘”行动

吃不完打包 酒店送你红包

随着中央“八项规定”、倡导厉行节约等措施的深入人心,与往年相比,锡城多家星级酒店所接待的政府订单大量减少,有的甚至降为零。与此同时,由网民首先发起的“光盘”行动,吸引了不少酒店加入,有五星级酒店还以提供“红包”奖励的方式鼓励消费者对吃剩下的食物打包带走。

薛晨

“我们今年来自政府的‘年夜饭’订单(比去年)少了三四百桌,大概比去年跌了一半多。”无锡市中山路沿线一家星级酒店的餐饮部负责人告诉记者,从元旦以来,与去年相比,往年一桌难求的年夜饭,现在只要不是周末,总能有10来桌可供客人晚上临时订桌。

“银行、医院等大单位今年也不来订‘年夜饭’了,有的婚宴酒席数也大大‘缩水’。”南长区一家星级酒店的餐饮部负责人告诉记者,有个婚宴原本说要摆70桌的,最近却来通知说,酒席数要减掉一半。“估计原先的宴请名单里,

有不少是政府部门的工作人员吧?”

随着大家对“舌尖上的浪费”等不良习惯的厌恶程度日渐加深,由网民发起的“光盘行动”越来越得到全社会的认可。

“我们从去年下半年就开始参与倡导‘文明餐桌’活动了。”无锡某饭店的工作人员吕小姐告诉记者,酒店对于打包的客人一直是免费提供食品袋和餐盒。“从上周开始,我们为了鼓励客人将剩余的饭菜打包,还送酒店的代金券‘红包’给他们。”

“虽然只有10元钱,但酒店的

做法还是蛮让人受用的。希望(酒店的)‘红包’能让更多的人参与到主动打包的行列。”市民张女士说,她和家人平时外出就餐时就有将没吃完的饭菜打包的习惯。“反正都是自己人吃剩下的,回家用微波炉一热,卫生还是有保证的。”吕小姐告诉记者,除了通过送“红包”鼓励客人打包外,其实酒店工作人员在客人点餐时就会提醒不要点得太多。吕小姐表示,虽然这样做看似会影响酒店的营业额,但因为对客人提供这样的关怀式服务,长远看起来,回头客会给酒店带来更多的效益。

微新闻

十佳“无锡好人”颁奖

@薛晨 昨天,由无锡市委宣传部、市文明办等单位主办的“2012年度十佳感动无锡好人颁奖典礼”在无锡市人民大会堂举行,最美奶奶冯金秀、老兵吴成、好嫂子季桂莲、救火英雄黄国斌、爱心妈妈俞红霞、爱岗敬业医生尤建良、入殓师余廷、爱心教师吴艳玉、的哥潘长根和医警张文林等获表彰。

陈荫川奖学金发了40万

@徐振 昨天,无锡一中举行2012学年秋学期休业式暨第十二届“陈荫川奖学金”颁奖仪式,当场颁发了近40万元奖学金,高三学生赵轩独获7200元。他获得这么多奖学金的原因是,在2012年度江苏省学科奥林匹克竞赛中,他荣获了数学、物理、生物三个一等奖,化学二等奖。

十一届运动会征会徽

@徐振 由无锡市人民政府主办的第一十一届运动会定于2013年3月至9月举行。昨日,无锡市体育局公开征集本届运动会的会徽,应征作品须在3月31日前送达或寄至无锡市体育局办公室(观山路市民中心4号楼613室),被确定为无锡市第十一届运动会会徽的原创作品,将获奖金1万元。

停水

1月29日9:00至30日9:00化机路长广桥停水,主要影响野花园、爱家金河湾、格林春天、1602仓库、新嘉家园等地用户;

1月29日9:00至30日9:00裕旺路停水,主要影响向阳村、锡通村、锦绣东苑、裕旺路沿线企业及居民用户。

资讯

3块地拍出10亿多
整体溢价率达16.7%

昨日,无锡土地市场2013年经营性用地第一拍结果出炉,共涉及3幅地块,全部为商业用地,分别为惠山区洛河路和洛南大道交叉口西南侧的2012-80号地块、南长区南湖大道与鸿运路交叉口东北侧的2012-81号地块、南长区扬名大道与芦中路交叉口西北侧的2012-82号地块。现场共有2家公司参与竞拍,经过大约半小时的轮番叫价,3块土地悉数成交,整体溢价率为16.7%。其中,2012-81号被两家公司争抢,最终以8.1亿元成交,溢价率高达22.73%;2012-80地块拍出7475万元,2012-82地块收获16130万元,均以底价成交。

唐奕

蓝丝带义拍落槌

价值百元作品拍出近万元

昨天下午,崇安区江海街道七彩家园社工服务中心主办的蓝丝带帮助残爱心义拍会上,18幅残疾人创作的书画作品拍出了76400元高价,平均每幅达4000多元。一幅书法作品以9800元的成交单价创下本次拍卖最高纪录。主办方江海街道办事处主任俊向记者表示,拍卖会这么火爆大大出乎他们的意料。这些作品都是街道的30多名残疾人七彩家园创作的。此前,他们曾通过淘宝店出售,大部分售价为80元~200元。

陆媛